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cERTroÂo

CertiÍico, paÍa os devidos fins, que revendo o Livro no 28 de Atas das Sessões da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, constatei às fls. 80,

80v., 81, 81v. 82, 82v., o seguinte teor:

"Ata da segunda Sessão Ordinária da terceira sessão Legislativa da décima sexta

Legislatura da Câmara Municipal de Engenheiro Beltráo, Estado do Paraná, realizada

as dez horas do dia vinte de março de 2023. A sessâo foi presidida pelo vereador

Gustavo EUi e secretâriada pela vereadora Marua Teixeira, presentes os vereadores;

Roberto Moriya, Femando Mendonça, Gilmar Tardivo, Valdecir Neves, Valdir Hermes,

Joáo Macedo, e Euton Linhares. Aberta a sessão foi aprovadas as atas anteriores. No

expediente foi lklo a indicação no 00412023 de aúoria do vereador Valdecir Neves, que

solicita melhorias urgentes na Rua llda Veitas, próximo ao ponto vinte. Foi lido a

indicaçáo no 005/2023, de autoria do vereador Valdir Hermes, que solicita

pavimentaçáo asfáltica, nas ruas do Jardim Castelo Branco: Rua Arthur Costa e Silva;

Rua Vitor Weitas e Rua João Alcântara Padilha. Na palavra livre, o vereador João

Macedo, dispensou a palavra. O vereador Valdir Hermes, saudou a todos e disse que

sobre sua indicaçâo é o pessoal que pede, e não tem asfalto nas ruas citadas. Que a

pavimentaçáo asfátlica, está sendo muito bem feila na nossa cidade. Que as vezes a

gente escuta falar da saúde, mais podemos conveÍsar e ver a melhor soluçáo, pois

sabemos que é no Brasil inteiro. Que a urgência e emergência é que está

acontecendo algumas coises. Que aqui resolve o problema, mais está em Campo

Mourão, que devemos cobrar, que o município paga a CIS-COMCAM, e as vezes não

tem vaga para a emergência, e acaba sobre canegando a gestáo municipal. Então

temos que ver isso, pois a culpa está vindo sobre nós. Que acompanhou um caso que

foi tudo resolvido por aqui e chegou em Campo Mourão não tinha vaga, que a pessoa

nâo tem como esperar três meses. O problema foi a Santa Casa de Campo Mourão.

Que urgência tem que resolver na hora. O vereador VALDECIR NEVES, saudou a

todos e disse que sobre a sua indicação, já faz muito tempo que está intransitável

aquele trecho. Que também precisa ser feito melhorias no almoxarifado, pois faz muito

têmpo que não é arrumado, que falou com o Senhor Prefeito, que disse que irá fazer.

O vereador Gilmar Tardivo, dispensou a palavra. O vereador Femando saudou a todos

e disse quê gostaria de Íazer duas indicações, uma é pintar as faixas de pedestre em

frente as escolas, e outra é redutor de velocidade na Avenida Sete de Setembro com a

Avenida Vicente Machado, que está muito perigoso. O vereador Roberto Moriya
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dispensou a palavra. A vereadora Mariza, saudou a todos e disse que gostaria de

fazer uma indicação para os moradores do Jardim Licce, e que as mâes estáo

sofrendo para levar seus filhos para a escola. Que as famílias contrataram uma van

particular, mais foi interditada, pois faltava documentação certa, e são crianças

pequenas. Por isso pede que seja comunicado o transpoúe escolar para verfficar isso.

Que todas vezes que faz a matricula, precisa de comprovante de endereço. Falou que

ao lado tem uma chácara, e tem um aluno que vem para o ensino Estadual. Entáo não

vê problema de ir buscar essas outras crianças da rede Municipal tamhÉm. Que ela

conversou com as famÍlias, é só marcar um ponto que as mães levam as crianças.

Que a saúde do município é a básica, média e alta complexidade, não é
responsabilidade do município. Que podemos mandar oficio para a regional da saúde,

em nome da Câmara, pedir sobre a questáo das vagas. O que o município tem que

fazer, está sendo Íeito. A questão das vagas está complicado, que pagamos a CIS-

COMCAM, que não é barato. Agradeceu. O Vereador EUTON LINHARES, saudou a

todos e disse que, as vezes podem pense que ele é chato, mais foi eleito, e é cobrado,

e se sentê na obrigaçáo de cobrar novamente. Que estamos iniciando o ano, e os

problemas são antigos. Primeiro, é que seja feito justiça no município, que só falar náo

adianta, tem que mostrar qual é o problema. Mais uma vez Íala sobre a auditoria,

como está? Está sendo analisada? Que o ano passado foi dito que já tinha alguns

documentos, e acabou não sendo apresentado pra nós. Então precisamos saber se

está sendo feita, vai punir quem está enado, e doa a quem doer. Quê já estamos no

terceiro ano de mandato, e para que seja feito justiça no município; Outra coisa é que

inÍelizmente alguns municípios sofre, por que, o que a gestão passada faz, ou se

inicia, a atual gestâo não dá continuidade. lsso é um grande erro. Que o município se

desenvolve por que dão continuidade a bons projêtos, é um o da fanfana. Mais uma

vez cobra. Que já se colocou a disposição para fazer o trabalho voluntário, sem cobrar

nada para o município, e não sabe qual o motivo que leva o município a náo iniciar as

atividades e tirar das ruas, trinta, quarenta as vezes até mais crianças da rua. Já falou,

se não quer o vereador Euton, que contrate alguém. Mais uma vez solicita casas

populares, tem algum poeto desenvolvido com relação a isso? TamtÉm o parque de

exposição, que continua parado, é uma judiação o que está acontecendo lá,

abandonou se, e não adianta falar que é da gestão passada, pois ele era responsável,

e foi entregue em perfeita condiçôes de uso, que vereadores da gestão passada sabe

como estava, e as festas que foram Íeitas lá. Entáo solicita, vai deixar abandonado?

Vai ser mais um eleÍante branco? Ou vai gastar novamente para reÍazer? Falou o não

passado sobre a Rua santa Catarina e Mato Grosso, asfatto novo, que êstá cobrando

a empresa, que é obrigação iunto com seus engenheiros a garantia do serviço, se não,
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a rua Santa Catarina vai estar como estava a um ano atrás, e não podemos deixar

isso acontecer. Cobra também a guia elevada na Avenida Sete de Setembro e Brasil,

que aconteceu mais uma vez um acidente em fientê a caixa econômica, que já

aconteceu vários acidentes. Pede que seja explicado sobre a matéria que saiu a

semana passada sobre o cano que foi doado ao canil, lógico é merecedor, porém na

matéria falava sobre um valor gasto, não no novo, sim naquela ambulância que estava

parada na agencia do trabalhador, quer saber se é verídico ou náo a matéria, que

ficou ruim para o município, coloque a valor que foi gasto na reforma, a população

quer saber. Na Ordem do dia foi colocado em discussão o Projeto de Lei n o 00212023,

que revoga a Lei municipal no 909 de 13 de julho de 1998, com o parecer favorável

das comissões, e foi aprovado por unanimidade. Foi colocado em discussáo o Projeto

de Lei no 00312023 que disciplina e estabelece as normas para os cemitérios

municipais de Engenheiro Beltrão, com o parecer favorável das comissões, foi

aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto de Lei no 00É.12023, que altera o

Código Tributário Municipal, com o parecer favorável das comissôes, foi aprovado por

unanimidade. PÍojeto de Lei no 00712023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a

celebrar termo de colaboraçáo ou similar com a Associação de Pais e Amigos dos

Excepcionais - APAE de Engenheiro Beltráo, com o parecer favorável das comissões,

foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei no 008/2023 que

autoriza o Poder executivo a celebrar tenno de colaboração ou similar com a

Associação Beneficente Doutor Hugo Dehé - ABEHD de Engenheiro Beltrão, com o

parecer favorável, foi aprovado por unanimidade. Na explicaçáo pessoal o vereador

João Macedo disse que com relação a saúde, se diz sempre, é um saco sem fundo,

que aqui é atendido, mais dependemos de outros locais. E a culpa fica em cima do

prefeito, mais não é. Parabenizou o Senhor Prefeito pela administraçáo. Agradeceu. O

vereador Valdir Hermes, disse que parabeniza a administração pelo trabalho que vem

fazendo no município. O vereador Valdecir Neves disse que deseja uma ótima semana

a todos. O vereador Gilmar Tardivo desejou uma ótima semana a todos. O vereador

Fernando Mendoça, disse que quanto as crianças que vão para escola, já falaram com

ele também, e tem o seu apoio quanto ao transporte. Agradeceu. O vereador Roberto

Moriya, dispensou a palavra. A vereador MARIZA disse que sobre a visita de Rubens

Bueno que sempre representou muito bem o nosso município e sempre destinou

recursos para o nosso município, que ele está encenando a caneira política com

chave de ouro. Convidou a todos para a ordenaçáo do Padre que é de nossa região, é

do Distrito de Figueira do Oeste. Com relaçâo a cobrança do vereador Euton, quanto

ao c€lrro destinado ao canil, que a reportagem deixou dúvida, o valor de setenta mil é

do carro que veio para o canil, que um mobi, mais não era adequado ao serviço. E o

Rua Manoel Ribas ne 225 - Cx. Postal 96 - CEP 8727GO00 - Engenheiro Beltrão - Paraná

Fone/Fax: (Ml 3537 -1377 - camara@cmengenheirobeltrao.pr.gov.br fr

1i1 t



Gâmara Municipal de Engenheiro Beltrão
Estado do Paraná

caíro que estava na agencia do trabalhador é um carro que está na saúde, era muito

usado para o transporte de cilindro de oxigênio, pois não cabe uma maca, e por bem

foi destinado ao canil, e o mobi, veio para a Secretaria de Engenharia. lsso é o que ela

sabe, ela tambÉm teve dúvida na reportagem. Desejou a todos uma boa semana. O

vereador Euton agradeceu a vereadora Maüa por ter sanado a dúvida, e irá levar

para quem questionou. Desejou a todos uma ótima semana- O Senhor Presidente

disse que agradece a todos que colaboram com essa Casa, como também a

sociedade que nos assiste. Agradeceu aos vereadores que trabalharam para que náo

fique projetos atrasados, para que possa atender a sociedade. Que já fizemos quatro

reuniôes extraordinárias para atender o Senhor prefeito. Agradeceu a todos. Náo

havendo mais nada foi em nome de Deus encenada a sessão da qual se lavrou a

presente ata, que achada confoÍme deverá ser assinada pelo Senhor presidente e

secretário." I

E, para constar, eu, Leonardo Vinicius Tobar, transcrevi a ata como

se encontÍa e lavrei a presente certidão que subscrevo, por ser expressâo da

verdade.

Secretaria da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, em 15

de maio de2025.

- vtN STOBÀR
ria Geral da Câmara
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